



ИВАНОВ

Игорь Викторович



Игорь Иванов родился 1 ноября 1965 года в поселке Карьер Тавдинского района Свердловской области. Мама воспитывала его одна. Игорь любил книги, музыку Владимира Высоцкого, с удовольствием ходил в лес за грибами и на рыбалку.

По окончании восьми классов средней школы поступил в ГПТУ № 28 города Тавды. Получив специальность электрослесаря второго разряда, работал на Уралвагонзаводе в цехе по ремонту приборов теплотехнического контроля и автоматики тепловых процессов в городе Нижний Тагил. Параллельно закончил вечернюю школу № 19.

В апреле 1984 года Игорь был призван в армию. После учебного подразделения ВДВ с ноября того же года гвардии ефрейтор Игорь Иванов служил в Афганистане, в 350-м гвардейском парашютно-десантном полку (в/ч п/п 35919, Кабул).

30 января 1985 года рота, в составе которой находился И.Иванов, вела бой с противником. Открыв огонь из орудия БМП, Игорь уничтожил две огневые точки мятежников, но сам был смертельно ранен.

Из письма командования родителям Игоря Иванова:

*...Родина высоко ценит ратный труд советских воинов, связанный с защитой мирного сози-
дательного труда советского народа. Автомат Вашего сына будет вручен лучшему солдату
подразделения.*

Подвиг Вашего сына всегда будет ярким примером беззаветного служения нашей любимой Родине, Коммунистической партии и советскому народу.

Память о Вашем сыне гвардии ефрейторе Иванове Игоре Викторовиче навсегда сохранится в сердцах его боевых товарищ...”

Посмертно Игорь награжден орденом Красной Звезды.

Похоронен в городе Тавде. Там же живет его мама, Любовь Георгиевна.

